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1o Teme «IIpuMeHeHre MPON3BOTHBIX>

|. Bonpock! 1o Teopun

1. l'eomeTpudecKuii CMBICI MPOU3BOIHOM, KacaTenbHas K rpaduKy GYHKIIMH U €€ YpaBHEHHE.

2. Ou3nYecKUi CMBICI MTPOU3BOIHOM, IPUMEPHI, TPOU3BOIHAS B (PU3HKE U TEXHUKE.

3. IIpusnak Bo3pacranus (yobiBanus) GyHKIHH (10Ka3aTEIHCTBO OAHOIO IO BHIOOPY YUAIIETOCs).
4. Kputnieckue TOYKH PYHKINH, €€ MAKCUMYMbI I MUHUMYMBI.

5. [IpuMeHeHne MpOM3BOIHBIX K HCCIICOBAHUIO (PYHKITUN U TTOCTPOEHHUIO rpauKoOB.

6. Hanbonpiee 1 HauMeHbIIIee 3HaYeHUS! (PYHKIIUH.

[l. Perienne 3aqau

1. Hamwmmure ypaBHeHHE KacaTeabHOH K rpadukam ¢pynkuuii f(X) B Touke ¢ abcumccoi Xo:
1) f(x) = x®- 3x% x0 = 1;
2) f(x)=-x3+x-1,x0=-2;
3) f(x) =3x%-4x-2,x0=-1.
2. Tlpu KakoM 3HAYCHUM a JaHHAs TPsSMast sIBJSIETCS KacaTeabHOH K rpaduky ¢pyakmuu f (X):
1) y=3x+a,f(x)=2x*-5x+1;
2) y=ax-5,f(x)=3x?-4x - 2?
3. Tlpu kakux 3HaUCHHUSAX p yepe3 Touky B(p; -1) MOKHO POBECTH TPH Pa3IHUYHBIC KacaTeIbHbIE K Ipa-

¢buxy pyHKIIIN
y= x3-3x%+3?

4. Yxaxure kputuueckue Touku ¢Gynknmu f (X), ecnu rpaduk ee mpoM3BOAHON H300pakeH Ha
PHCYHKE.
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5. Haiinure kputHueckue TOUKH PyHKITUH:
1) fix) = sin dx cos 3x — cos by sin Jx;

2 fix) = 2J3sin x - cos 2x;

3) flx) = x # 4;
X

4) f(x) = :]—lx“ - 2x* — Bx + 4.

6. Haiigute mpoMexyTku Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (YHKIUI:
1) fla) = #*(x + 3) 2) fx) = | x° - 3x

3 fix) = ;r - :x” 3.



7. Uccnenyiire pynxuuio f(X) u nocrpoiire ee rpadux:

1) f(x) = 0,22 — 4% 6) fx) = -~

x? -1
2) f(x) = - ¥+ 2200~ 85 T) flx) = wla® - B)

3) fx) = 2 + 2 8) fx) = =+,

X
4) f(x) = x%3 - x); 9) flx) = x* - 4x* + 12;
5) f(x) = 0,25x* — 1,5x%  10) f(x) = x — sin x.

8. HaiinnuTe Hanbonbmiee n HanMeHbIee 3HaueHus GyHxnuii f(X) Ha mpomexyTke |:

1) f(x) = x* - 27x - 6, I=[-5;2];

2) f(x) = 2sin x + cos 2x, [ = {Z, n};

_ T (.7,
3) f(x) = cos [2;:—4], I—[ 2,4],
4) f(x) = x* — 2x%2 + 2, I=[-2;1).
9.

1) HaiiguTte HauOoNbIIHIT 00BEM KOHYCA, €CITM CyMMa JJTHH BBICOTHI KOHYCA M paJiniyca OCHOBAaHHUsS paBHA 3
M.

2) Ilycth X - IMHA pajuyca OCHOBaHMS IWJIMHAPA M X MPUHAISKUT npoMexyTky (1; 4). [lpu kakom
S3HAYCHUU X NUIIUHAP UMCECT HaHGOHBIHI/Iﬁ O6’beM, €CJIN IlIoLIaab MIOJIHOU MOBCPXHOCTU HNWJIIMHAPA pPaBHA

S4m?

3) OObeM IpPaBUIBHON YETHIPEXYTOJBHOM MPU3MBI paBEH 4\2 . UeMy paBHa BbICOTa IPU3MBbI, UMEIOIICH
HAaUMEHBIINNA MEPUMETP IUaroHaIbHOTO CEYCHUS ?
4) Ywucno 12 mpencraBbTe B BHAE TPEX MOJOXKHUTEIBHBIX ClIaraeMbIX Tak, 4TOOBI TIEPBOE OBUIO B TPU pasa
MEHBIIIE BTOPOTO, a UX TPOU3BECHUE OBIJI0O HAMOOIBIIIHM.
5) Teno ABHKETCS IPSIMOTHHEHHO 110 3aKony S(f) = t° - t (KOOpIMHATA H3MEpPSETCS B METPax, BPEMS - B
cekynaax). Onpeaenure:

1) ckopocTh ABWXKECHHS B MOMEHT t = 3 ¢;

2) yCcKopeHHe JABKEHHs B MOMeHT Bpemernn t = 0,2 c.



